

*Светлоярская детская библиотека вышла в полуфинал конкурса проектов культурных учреждений России.*

Всероссийский конкурс проектов библиотек и культурных учреждений «Пространство библио» проводится Фондом российского миллиардера Олега Дерипаски «Вольное дело».

В числе более полутысячи заявок из 61 региона России был представлен и проект детской библиотеки Светлоярского городского поселения под названием «Пчёлка». Как рассказала нам автор этой разработки заведующая учреждением Ирина ЧЕРКАСОВА, суть проекта в том, чтобы прививать детям любовь к чтению через кукольный спектакль.

В случае победы детская библиотека получит средства на реализацию своих планов: будет расширено помещение читального зала и сделан в нём ремонт. Стоит отметить, что шансы на победу у наших книголюбов весьма высоки: в списке полуфиналистов они стоят на первом месте по количеству баллов.